
Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 1 

TOP 1. Bürgerfrageviertelstunde 

Es ergab sich keine Wortmeldung. -/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 2 

TOP 2. Bekanntgabe des Protokolls der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 15.12.2021 
und 26.01.2022 

Die Protokolle des 15.12.2021 und des 26.01.2022 gehen in Umlauf.  

Vorab ging der Wunsch eines GR ein, namentlich bei der Abstimmung von TOP 8 am 26.01.2022 
genannt zu werden. Das Protokoll wurde dahin gehend geändert. -/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 3 

TOP 3. Bekanntgabe von Beschlüssen aus der nicht-öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 
26.01.2022 

Der Gemeinderat wird über die Einstellung einer neuen stellvertretenden Kindergartenleitung in 
Kenntnis gesetzt. 

Der Gemeinderat wird über eine künftige PiA-Ausbildung im Kindergarten in Kenntnis gesetzt. -/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 4 

TOP 4. Baugesuche 
4.1. Antrag auf Baugenehmigung im vereinf. Verfahren (§ 52 LBO): Anbau eines Lagers für 
Garten- und Spielgeräte, Flst.Nr. 88/1, Gemarkung Liggersdorf, Rother Str. 6a 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 12. 

BM Zindeler stellt das Bauvorhaben anhand der Sitzungsvorlage vor.  

Beschlussvorschlag:  
Die Gemeindeverwaltung empfiehlt der geänderten Planung das Einvernehmen zu erteilen. 

Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt dem Beschlussvorschlag einstimmig zu. 
Ja-Stimmen: 12 
Gegenstimmen: 0  
Enthaltungen: 0 -/- 
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Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 4 

TOP 4. Baugesuche 
4.2. Antrag auf Bauvorbescheid (§ 57 LBO): Umbau Wohnhaus und Scheune, Neubau, Flst.Nr. 
540, Gemarkung Mindersdorf, Ratzenweiler 4 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 13. 

BM Zindeler stellt das Bauvorhaben anhand der Sitzungsvorlage vor.  

Beschlussvorschlag:  
Die Gemeindeverwaltung empfiehlt dem Bauvorbescheid das Einvernehmen zu erteilen. 

Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt dem Beschlussvorschlag einstimmig zu. 
Ja-Stimmen: 12 
Gegenstimmen: 0  
Enthaltungen: 0 -/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 5 

TOP 5. Maßnahmen zum „Sicheren Schulweg“ 
5.1. Information über den aktuellen Sachstand 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 14. 

BM Zindeler informiert anhand der Sitzungsvorlage über den aktuellen Sachstand und die 
Bemühungen zum Thema „Sicherer Schulweg“, auch nach dem Workshop. -/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 5 

TOP 5. Maßnahmen zum „Sicheren Schulweg“ 
5.2. Beratung und Beschlussfassung zur Beauftragung eines Planungsbüros 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 14. 

Im Gremium erfolgt eine Aussprache über die Kosten und eine mögliche Kostenbeteiligung des 
Landkreises. Die Beauftragung eines Ingenieurbüros ist für die Detailplanung, wie z.B. die 
gleichzeitige Umsetzung der Barrierefreiheit, erforderlich.  

BM Zindeler erläutert, dass er trotz der eher zurückhaltenden Äußerungen der übergeordneten 
Behörden mittlerweile positive Signale bezüglich der beiden Fußgängerüberwege [FGÜs] erhalten 

hat. Auf die ersten Vorschläge der Straßenverkehrsbehörde und des Straßenbaulastträgers kann 
nun aufgebaut werden.  

Beschlussvorschlag: 
Die Gemeindeverwaltung empfiehlt der Beauftragung des Ingenieurbüro Freese (Radolfzell) zur 
barrierefreien Planung und Abstimmung der kommunalen Maßnahmen zur Verbesserung des 
Fußverkehrs grundsätzlich das Einvernehmen zu erteilen. 

Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt dem Beschlussvorschlag einstimmig zu. 
Ja-Stimmen: 12 
Gegenstimmen: 0 
Enthaltungen: 0 -/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 5 

TOP 5. Maßnahmen zum „Sicheren Schulweg“ 
5.3. Beratung und Beschlussfassung zum Fußgängerüberweg an der Selgetsweiler Straße, OT 
Liggersdorf 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 14. 

BM Zindeler begrüßt Frau Freese-Ade vom Ingenieurbüro Freese aus Radolfzell, welche die 
Planung für den FGÜ an der Selgetsweiler Straße, OT Liggersdorf vorstellt.  

Die Beschlussfassung zu TOP 5.3 erfolgt durch Beschluss von TOP 5.7. -/-  



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 5 

TOP 5. Maßnahmen zum „Sicheren Schulweg“ 
5.4. Beratung zum Fußgängerüberweg an der Ortsstraße, OT Liggersdorf 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 14. 

Im GR werden beide Vorschläge aus der Sitzungsvorlage intensiv diskutiert.  

Ein GR hat einen weiteren Vorschlag skizziert und dem Gremium zur Verfügung gestellt (Anlage 1). 
Er spricht sich gegen einen FGÜ in der Ortsstraße bzw. am Dorfbrunnen aus, da der Gehweg hier 
am Ende ins Leere führt. Ein FGÜ gegenüber des Rathauses an der Hauptstraße würde einen 
größeren Beitrag zur Sicherheit leisten. 

BM Zindeler entgegnete, dass hier derzeit die Über- und Unterordnung der jeweiligen qualifizierten 
Straße eine Rolle spielt. Zuletzt fasste er das Ergebnis der gesamten Beratung zusammen:  

Frau Freese-Ade soll mit der Prüfung einer alternativen Planungen, wie z.B. Umbau zur T-Kreuzung, 
Anpassung der Straßenführung und FGÜ an der Hauptstraße, unter Berücksichtigung der örtlichen 
Begebenheiten beauftragt werden. Das Ergebnis soll den zuständigen Behörden im Anschluss zur 
Diskussion vorgelegt werden. -/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 5 

TOP 5. Maßnahmen zum „Sicheren Schulweg“ 
5.5. Beratung zur Situation im Kreuzungsbereich der Brunnenstraße/Im Winkel, OT 
Liggersdorf 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 14. 

BM Zindeler und Frau Frese-Ade gehen auf die komplexe Situation im gesamten Kreuzungsbereich 
ein. Es wird gar über die Möglichkeit gesprochen „Im Winkel“ eine Einbahnstraßenregelung 
umzusetzen, um die Situation zu entschärfen. 

Auf der gegenüberliegenden Seite lässt sich eine Verbesserung herbeiführen. 

BM Zindeler fasst zusammen, dass in diesem Bereich zunächst eine zufriedenstellende 
Gesamtlösung gesucht werden muss, danach soll es an die Umsetzung gehen. -/-  



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 5 

TOP 5. Maßnahmen zum „Sicheren Schulweg“ 
5.6. Beratung und Beschlussfassung zum Vorgehen hinsichtlich „Tempo 30“ 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 14. 

BM Zindeler erläutert die Sitzungsvorlage zusammen und beschreibt, dass ein politisches Statement 
für das flächendeckende Tempo 30 durchaus eine Erwartungshaltung in der Bevölkerung 
hervorrufen kann. Diese Erwartung kann aufgrund der bestehenden Rechtslage aus eigener Kraft 
nicht bedient werden, daher sollte man diesen Aspekt würdigen. 

Nach einem intensiven Austausch kristallisiert sich im Gremium die grundsätzliche Unterstützung 
der Initiative für flächendeckendes Tempo 30 heraus. BM Zindeler konkretisiert, dass die 
Positionierung eine Absichtserklärung für die Zukunft ist, wenn es die Grundlagen ermöglichen. Die 
Verwaltung und der Gemeinderat werden den Fokus, aufgrund der Rechtslage und der 
Leistungsfähigkeit, vorerst auf die Gefahrenstellen legen. 

Beschlussvorschlag: 
Der Gemeinderat der Gemeinde Hohenfels unterstützt den Vorstoß der großen Städte für ein 
flächendeckendes Tempo 30. Solange es jedoch noch keine Rechtsgrundlage für eine flächige 
Umsetzung gibt, werden sich Verwaltung und Gemeinderat auf die Gefahrenstellen konzentrieren.  

Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt dem Beschlussvorschlag zu. 
Ja-Stimmen: 11 
Gegenstimmen: 1  
Enthaltungen: 0 -/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 5 

TOP 5. Maßnahmen zum „Sicheren Schulweg“ 
5.7. Beratung und Beschlussfassung über den Zeitplan zum „Sicheren Schulweg“ 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 14. 

Es folgt eine kurze Aussprache über die Aktion „Fußabdrücke“ und den „Sicheren Schulweg“. BM 
Zindeler beschreibt die Projekte und die erforderlichen finanziellen Mittel.  

Das Gremium spricht sich dafür aus, die konkreten Maßnahmen im Jahr 2022 entsprechend der 
Sitzungsvorlage voranzutreiben. 

Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der Umsetzung der Aktion „Fußabdrücke“ und des FGÜ in der 
Selgetsweiler Straße, in Zusammenarbeit mit dem Ingenieurbüro Freese (TOP 5.3), im Jahr 2022 
zu. Die benötigten finanziellen Mittel werden bereitgestellt. Vor dem Jahr 2023 soll über die nächsten 
Maßnahmen beraten werden.   

Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt dem Beschlussvorschlag einstimmig zu. 
Ja-Stimmen: 12 
Gegenstimmen:0  
Enthaltungen: 0 -/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 6 

TOP 6. Maßnahmenpaket zur Sanierung öffentlicher Gebäudlichkeiten 
6.1. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Sanierungsarbeiten in der 
Hohenfelshalle, OT Liggersdorf; hier: Eingangsbereich 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 15. 

BM Zindeler stellt den Sachverhalt anhand der Sitzungsvorlage vor. Es folgt eine Diskussion über 
die Umsetzung der Maßnahmen in Bezug auf die Zukunft der bestehenden Hohenfelshalle.  

Die Erneuerung der Eingangstür ist unstrittig, da diese kaputt und sicherheitsrelevant ist. 

Beschlussvorschlag: 
Die Gemeindeverwaltung empfiehlt der Erneuerung der Eingangstür inkl. Öffnungsbegrenzung in 
der Hohenfelshalle, OT Liggersdorf, für ca. 7.900 Euro (brutto), das Einvernehmen zu erteilen. 

Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt dem Beschlussvorschlag einstimmig zu. 
Ja-Stimmen: 12 
Gegenstimmen:0  
Enthaltungen: 0 -/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 6 

TOP 6. Maßnahmenpaket zur Sanierung öffentlicher Gebäudlichkeiten 
6.2. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Sanierungsarbeiten in der 
Hohenfelshalle, OT Liggersdorf; hier: Sanitäranlagen 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 15. 

Das Gremium spricht sich dafür aus, die Klausur zu den größeren Projekten der Gemeinde 
Hohenfels abzuwarten, um die Erneuerung der Sanitäranlagen beurteilen zu können.  

Der Beschluss wird auf eine andere Sitzung vertagt. -/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 6 

TOP 6. Maßnahmenpaket zur Sanierung öffentlicher Gebäudlichkeiten 
6.3. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Sanierungsarbeiten in der 
Hohenfelshalle, OT Liggersdorf; hier: Duschanlagen 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 15. 

Das Gremium spricht sich dafür aus, die Klausur zu den größeren Projekten der Gemeinde 
Hohenfels abzuwarten, um die Erneuerung der Duschanlagen beurteilen zu können.  

Der Beschluss wird auf eine andere Sitzung vertagt. -/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 7 

TOP 7. Katholische Filialkapelle St. Eligius, OT Kalkofen 
7.1. Information zur Turm- und Geläuteprüfung 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 16. 

BM Zindeler stellt den Sachverhalt anhand der Sitzungsvorlage vor. -/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 7 

TOP 7. Katholische Filialkapelle St. Eligius, OT Kalkofen 
7.2. Beratung und Beschlussfassung über die Beauftragung eines Architekturbüros 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 16. 

Im Gremium wird kritisch diskutiert, ob die politische Gemeinde für die Sanierung zuständig ist. BM 
Zindeler äußert hierzu, dass die Gemeinde der Eigentümer der Kapelle ist. 

Zudem wird angeregt die künftige Nutzung bei der Kirchengemeinde abzufragen, um die Investition 
beurteilen zu können. 

Der Rat spricht sich dafür aus, die Kostenermittlung zunächst zu verschieben und zu versuchen, 
vorab eine Förderung über die Denkmalstiftung Baden-Württemberg abzuklären.  

Beschlussvorschlag: 
Die Gemeindeverwaltung wird in Bezug auf die Katholische Filialkapelle St. Eligius, OT Kalkofen 
beauftragt, zunächst die Zuständigkeit, die künftige Nutzung und die Fördermöglichkeit über die 
Denkmalstiftung zu prüfen. 

Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt dem Beschlussvorschlag einstimmig zu. 
Ja-Stimmen: 11 
Gegenstimmen: 0 
Enthaltungen: 1 -/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 8 

TOP 8. Beratung und Beschlussfassung zur Vergabe der Betriebsführung in der 
Wasserversorgung 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 17. 

BM Zindeler stellt den Sachverhalt anhand der Sitzungsvorlage vor.  

Zudem kann BM Zindeler die kritische Stellungnahme des höheren Preises im Vergleich zu einer 
Nachbargemeinde entkräften, da die Angebote, Grundlagen und Leistungen nicht vergleichbar sind. 
Es ist vorgesehen zum 01.04.2022 mit einer dreimonatigen Übergabezeit zu beginnen.  

Beschlussvorschlag: 
Die Gemeindeverwaltung empfiehlt, die Vergabe der Betriebsführung an die Regionalnetze Linzgau 
GmbH (Pfullendorf) zum pauschalen Dienstleistungsentgelt von 51.689,00 Euro zzgl. MwSt., sowie 
die Arbeiten auf Stunden und Materialbasis und einer Laufzeit von 3 Jahren, das Einvernehmen zu 
erteilen. 

Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt dem Beschlussvorschlag zu. 
Ja-Stimmen:  11 
Gegenstimmen: 1 
Enthaltungen: 0 -/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 9 

TOP 9. Dialogverfahren zur Mobilfunkversorgung 
9.1. Beratung und Beschlussfassung über eine Standortempfehlung auf Basis des 
Immissionsgutachtens (Fallbezogenes Vorsorgekonzept); hier: Liggersdorf (SY8952) 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 18. 

BM Zindeler stellt den Sachverhalt anhand der Sitzungsvorlage vor. In der ausgiebigen Diskussion 
wird unter anderem Bezug auf die Einflussnahme der Gemeinde sowie auf die maximale 
Strahlungsintensität am Standort eingegangen.  

BM Zindeler schätzt die Einflussmöglichkeit nach einer Empfehlung als eher gering ein, weil die 
Gemeinde nicht Grundstückseigentümer am empfohlenen Standort ist. Durch das Gutachten wurde 
der Standort als grundsätzlich strahlungsarm eingestuft.  

GR Schmid bittet um die Aufnahme folgender Aussagen ins Protokoll: 
Das Gremium schreibt jedem Bauwilligen vor, wie er sein Haus zu gestalten und zu bauen hat. Auch 
in diesem Fall ist die Gemeinde nicht Grundstückseigentümer. Er ist überzeugt, dass die Gemeinde 
auch bei einem Mobilfunkmast diverse Parameter festlegen muss. Die Gemeinde ist mit dem 
Gutachten in Vorleistung gegangen, nun muss darauf hingewirkt werden, dass die Bestandteile des 
Immissionsgutachtens eingehalten werden.  

Mehrere Mitglieder des GR erinnern sich an die Infoveranstaltung mit Herrn Gutbier, welcher geraten 
haben soll, die Strahlungsintensität zu reglementieren. 

BM Zindeler sichert zu, dass er diese Fragen bezüglich der vertraglichen Regelungen, der 
Verbindlichkeit des Gutachtens und den Einflussmöglichkeiten gerne an den zuständigen Gutachter 
zur Klärung weiterleitet. Zudem erläutert er, dass Standortempfehlung bereits einen erheblichen 
Einfluss auf die maximale Strahlenbelastung der örtlichen Bevölkerung haben. 

Beschlussvorschlag: 
Die Gemeindeverwaltung empfiehlt, auf Basis des Immissionsgutachtens (Fallbezogenes 
Vorsorgekonzept) und zum bestmöglichen Schutz der Bevölkerung, der Standortempfehlung 
Liggersdorf (SY8952): A01 Josenberg das Einvernehmen zu erteilen. Die Gemeindeverwaltung wird 
zugleich beauftragt, diese Empfehlungen gegenüber der Deutsche Telekom Technik GmbH zu 
kommunizieren. 

Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt dem Beschlussvorschlag zu. 
Ja-Stimmen: 7 
Gegenstimmen: 0 
Enthaltungen: 5 -/- 
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Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 10 

TOP 10. Information zu den Bodenrichtwertkarten zum 31.12.2020 (Gutachterausschuss) 

Zu diesem TOP erhielt der Gemeinderat die Vorlage Nr. 19. 

BM Zindeler setzt das Gremium darüber in Kenntnis, dass die Bodenrichtwertkarten zum 31.12.2020 
fertiggestellt wurden und erläutert, dass diese nun auf der Homepage eingesehen werden können. 
-/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 11 

TOP 11. Anträge aus dem Gemeinderat 

Bildungsausschuss 
Aus dem GR wurde erneut nachgefragt, ob sich der Bildungsausschuss mit der Schulbetreuung 
befassen könnte. BM Zindeler erläuterte wiederum, dass die Gemeindeverwaltung derzeit mit der 
Suche nach Betreuungspersonal, als auch der Umstellung der Schul- und Kindergartenspeisung 
beschäftigt ist. Diese beiden Maßnahmen sollten vor der Diskussion über die Einberufung einer 
Ausschusssitzung abgeschlossen sein. -/- 



Gemeinde Hohenfels 

Protokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 16. Februar 2022 

Tagesordnungspunkt 

Sitzungs-/Beschluss-Nr. 

2 / 12 

TOP 12. Bekanntgaben des Bürgermeisters 

BM Zindeler erläutert mit Hilfe einer Power Point Präsentation (Bestandteil des Protokolls) die 
Bekanntgaben. -/- 

gez. Bürgermeister:  gez. Gemeinderat:  gez. Schriftführerin: 



02.03.2022

1

TOP 12
Bekanntgaben 
des Bürgermeisters

1. Aktuelle Fallzahlen: 43 (269 Gesamt)

-> Gruppenschließungen im (Wald-)Kindergarten

2.   Schul- und KiGa-Speisung: Umstellung 01.03.2022

3. Schlüsselversicherung: 10.730 Euro

4. Ortskern, OT Selgetsweiler:

-> Herstellung einer ansprechenderen Fläche und

Pflegeleichtigkeit für Bauhof: ~ 10.000 Euro

5. Kläranlage, OT Liggersdorf:

-> Abriss bzw. Flächenvorbereitung läuft

6. Straßenbeleuchtung: Steuerung wurde repariert

TOP 12
Bekanntgaben 
des Bürgermeisters

7. Storchennest „Bruck“, OT Liggersdorf: 

-> Umsetzung in den kommenden Tagen

8. Jagdgenossenschaftsversammlung: 07.03.2022

9. Röschberg-Süd, OT Liggersdorf

-> Geomagnetische Prospektion (Archäologie)

10. Schloss Hohenfels, 2. Änderung, OT Kalkofen

-> Behördengespräch bzgl. Waldabstand


